Week of November 27%, 2023

Weekly Activity Number of Calls: 161

011 Investigate 6 Cmplnt-Mun-Ord 5 Juvenile Case 1
Alarm-Business 1 Cmplnt-Noise 1 Mental Health 3
Anml-Abuse-Negl 3 Crash-Veh W-Pi 1  Prop-Found 3
Anml-Cust-Atlrg 1 Crash-Veh Anml 1 Restrn Ord Viol 1
Assist-Ems 2 Crash-Veh No Pi 5 Sex Offense 1
Assist-Law 6 Criminal Damage 1 Theft 4
Bond Violation 1 Death 1 Traffic-Cmplnt 6
Burglarv 1 Distrb-De 3 Traffic-Hazard 1
Check-Object 2 Distrb-Domestic 2 Traffic-Owi 3
Check-Person 13 Drug Incident 4 Traffic-School 1
Check-Vehicle 13 Emnst 2 Traffic-Stop 40
Child-Custody 1 Fire 2 Trespassing 3
Civil-Stand By 1  Frand 1  Warrant Arrest 1
Cmplnt-Misc 5 Harassment 4 Veh - Assist 1
Veh - Parking 3

Assist LE - Crash and OWI

Report of a light blue van driving erratically and almost striking children waiting for the bus.
While the caller was speaking to dispatch about the vehicle, it went into the ditch and struck a
driveway causing it to go air-born and crashing on the other side. Chippewa County Deputies
and Officers arrived and found the driver uninjured and his vehicle heavily damaged. The driver
was arrested for OWI.

Overdose

Caller reported she and her sister located their mother unresponsive. The children advised she
was "snoring" and had a syringe next to her. Multiple doses of Narcan were provided to her and
she regained consciousness. She was transported be EMS. The children were released to their
grandmother until the following morning until DHS could complete an in-home visit. The
mother was transported to jail for possession of THC, schedule/2 narcotic drugs, possession of
illegally obtain prescription, possession of drug paraphernalia, and possession of schedule 3
non-narcotic drugs.

Harassment

Caller reported a male she knew was harassing her by trying to "hang out" when she did not
want to "hang out". He would play music outside of her apartment and beg to come inside. He
was upset because she did not want to see him at that time and he spit on the door window.



She requested the officer tell him to respect boundaries. Nothing was damaged and no threats
were made.

Fraud

Caller reported her partner was being told by "Chippewa County Sheriff Office" (715-248-0401)
he needed to hand over thousands of dollars for a civil warrant he had. They told him if he
contacted an attorney, the warrant would become criminal. The officer confirmed this was a
scam and the caller didn't have a warrant. The caller requested a case number and this was
provided.

Drug Abuse

Officer conducted a traffic stop on a vehicle. Reasonable suspicion for drugs being in the vehicle
was met and the driver was informed a K9 would be conducting a sniff of her vehicle. The driver
turned toward her vehicle, said she wanted to leave, and tried entering her vehicle. She was
detained after pulling her arms away from Officers multiple times. A search of the vehicle was
conducted with multiple items of evidentiary value located. The driver was cited for operating a
motor vehicle without insurance and arrested for Possession of methamphetamine, possession
of THC, possession of drug paraphernalia, and resisting arrest.

Drug Abuse

Caller reported a theft that allegedly occurred at America’s Best Value Inn and she suspected
the staff of stealing her items. She appeared to be under the influence of a stimulant and is on
active Probation and an open felony case. When speaking to her and her boyfriend, Officers
observed loaded syringes inside the room. Officers searched the room with multiple items of
evidentiary value located. They were both taken into custody for possession of
methamphetamine, possession of THC, possession of drug paraphernalia, felony bail jumping,
and Probation violations.

owIi 5t

Officer saw a male leaving a bar, which was against his probation rules, and displayed signs of
illicit stimulant use. Officer noted his vehicle make an improper stop. A probation search was
conducted and a scoop straw which tested inconclusive for meth was located on his person.
SFST's were conducted and impairment was observed. He was arrested for OWI 5™ and P&P
placed a hold. He was warned for the improper stop, and Fail to provide proof of insurance.



